
На заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 31.08.2021 (в отношении сотрудников ФПС, государственных гражданских служащих и служащих Главного управления) рассмотрены вопросы:
1. Рассмотрение поступивших в соответствии с ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и ч. 3 ст. 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации в ГУ МЧС России по Липецкой области уведомлений коммерческих или некоммерческих организации о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы в государственном органе, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг).

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение:

- государственный служащий не нарушал ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора, установленные законодательством в области противодействия коррупции;
- дать согласие гражданину, ранее замещавшему должность государственной службы в Главном управлении МЧС России по Липецкой области, на замещение должности в организации по трудовому договору.
2. Рассмотрение анализа материалов декларационной кампании 2021 года (в связи с переносом рассмотрения отдельных вопросов на основании протокола № 3 от 15.07.2021).

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение:

в отношении двух государственных служащих установить:

- предоставленные сведения являются неполными и недостоверными;

- согласно п. 9 Приложения № 3 Методических рекомендаций от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 работником не указаны сведения о банковских счетах остаток средств на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по счетах осуществлялось, нарушение невозможно отнести к  несущественным проступкам и расценивается как малозначительный проступок.

- рекомендовать, принимая во внимание смягчающие обстоятельства (п. 12 пп. «а» Методических рекомендаций от 21.03.2016  № 18-2/10/П-1526), дисциплинарное взыскание не применять.

в отношении двух государственных служащих установить:
- предоставленные сведения являются неполными и недостоверными;

- согласно п. 9 Приложения № 3 Методических рекомендаций от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 работником не указаны сведения о банковских счетах остаток средств на которых превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по счетам осуществлялось, нарушение невозможно отнести к  несущественным проступкам и расценивается как малозначительный проступок.

- рекомендовать, принимая во внимание смягчающие обстоятельства (п. 12 пп. «а» Методических рекомендаций от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526), дисциплинарное взыскание не применять.
в отношении двух государственных служащих установить:
- предоставленные сведения являются неполными и недостоверными;

- согласно Приложения № 3 пункта № 9 Методических рекомендаций от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 служащим не указаны сведения о банковских счетах остаток средств на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по счету отчетных годах не осуществлялось, нарушение является несущественным проступком.

- рекомендовать, принимая во внимание смягчающие обстоятельства (п. 12 пп. «а» Методических рекомендаций от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526), дисциплинарное взыскание не применять.
